

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**pe anul 2021**  
**consilier local al municipiului Deva**  
**PETRUI IOAN DORIN**

In conformitate cu art.225, alin. (2) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, subsemnatul Petru Ioan Dorin, consilier local din partea Partidului Național Liberal, depun prezentul **Raport de activitate pe anul 2021.**

In baza HCL nr. 409/2020, prin care s-a aprobat organizarea Comisiilor de specialitate, precum și domeniile de activitate în care se constituie aceste comisii, am facut parte din 2 comisii:

- 1)Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor si libertatilor cetatenilor, agricultura;
- 2)Comisia pentru sanatate, protectia mediului inconjurator, protective sociala si servicii publice.

Am fost ales presedinte la ambele comisii de specialitate pe care le-am condus pentru analiza si avizarea proiectelor de hotariri de pe ordinea de zi a sedintelor ordinare si extraordinare ale Consiliului local al municipiului Deva.

Am fost ales Presedinte de sedinta si am condus timp de trei luni de zile sedintele (ordinare, extraordinare sau de indata) ale Consiliului local al municipiului Deva.



Am participat la un numar de 23 de ședințe de consiliu local dintr-un total de 23 de ședințe (ordinare, extraordinare sau de îndată). De asemenea am participat si am condus 46 de ședințe ale comisiilor de specialitate din cele două domenii în care activez.

În cadrul acestor ședințe am condus dezbaterile proiectelor de hotărâri care au fost supuse ulterior aprobării Consiliului Local.

În cadrul ședințelor Consiliului Local am votat toate proiectele de hotărâri care au primit aviz favorabil în cadrul comisiilor de specialitate.

Pentru ședințele de comisii sau de plen am studiat în detaliu toate propunerile de hotărâri de consiliu, solicitând în anumite cazuri explicații sau detalii de la factorii responsabili din Primărie.

În calitate de consilier local am participat la o serie de ședințe, manifestări cu caracter social, economic, cultural, religios, sportiv desfășurate pe raza municipiului Deva.

Am organizat la Biroul meu de consilier local din Deva, str.Zavoi nr.13 ap.1A, program de lucru cu cetatenii in fiecare sambata intre orele 10-12.În cadrul acestor intilniri cu cetatenii am primit mai multe sesizari si propuneri pentru imbunatatirea unor situatii din orasul nostru, pe care le-am inaintat conducerii Primariei municipiului Deva, marea lor majoritate fiind solutionate favorabil.

În calitate de consilier local am făcut parte din Consiliul de administrație al Colegiului National „Decebal” Deva, implicându-mă activ la buna desfășurare a activității acestei unități de învățământ și fiind un liant între ea și Consiliul Local Deva. La aceasta unitate de învățământ am participat la toate acțiunile la care am fost invitat.

Am fost initiator la trei proiecte de hotariri si am propus amendamente la patru proiecte de hotariri. Toate proiectele la care am fost initiator cat si amendamentele propuse au fost votate in unanimitate in comisii si in sedintele de plen ale Consiliului local al municipiului Deva.

În calitate de consilier local am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare declarația de avere și de interese.

Consilier local,

Deva, 26 martie 2022

Ioan Dorin Petru